

## Kézműves virágok

Virágoskert címmel hirdett pályázatot a Szarvasi Kézműves Egyesület kézművesek számára, és a beérkezett pályamunkákból összeállított kiállítást megnyitó Dombóvári Zita kézműves tanár igazolta,

benne vadvirágok, melyekről el kell még döntenie, hogy maradjanak, vagy inkább válasszunk helyette másikat. A szarvasi művészeti iskola tanára nagyszerűnek nevezte, hogy van egy csapat Szarvason, melynek tag-



hogy a kiállítás anyaga valóban egy virágoskertihez hasonlatos. Nem csak azért, mert a virág természetesen megjelent a pályázatra készült alkotásokban, hanem azért is, mert úgy

jai nem sajnálják az időt, hogy ebben a „pénzcsináló” világban kézi munkával készült tárgyakat alkossanak, melyek az ősit a maival ötvözve válnak nagyszerű darabokká. Décsei Mónika a kézműves egyesület elnöke elmondta, azért is hirdették meg ezt a pályázatot, hogy megtalálják, maguk közé hívják azokat, akiknek a munkái tetszenek nekik. Érkeztetek is szépszámmal pályamunkák a város határain túlról is, nem csak kézműves tárgyak, hanem festmények is. Nem volt könnyű dolguk sem a díjakat odaítélőknek, se bírálóknak, sem a kiállítást berendező Maczkó Dórnának, az egyesület igen tehetséges, fiatal tagjának.



alkottak egységes egészet, mint egy virágoskert. Megvannak benne kertünk büszkeségei, a legnemesebb virágok, és akadnak köztük olyanok, melyeket metszegetni kell még, hogy méltó díszei legyenek ennek a környezetnek. Aztán akadnak

kapták: Bürgés Katalin, Györi István, Szücs Elekné

A további díjazottak: Csürke Anna, Demjénné Kis Teréz, Demeterné Vacsi Mária, Dobruczki Istvánné, Jeszenszki Sándor, Kóródi György, Salgó Istvánné, Tóth Mihály, Petrás Ernőné.

## Értesítés

Július 27-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a II. világháború zsidó áldozataira emlékezünk a Partizán utcai temetőben.  
*Szarvasi Zsidó Örökségért Alapítvány*

## Molnár Bélára ma is hivatkoznak

A kakukk-rejtély megfejtője, a munkássága által világhírnévre szert tett amatőr ornitológus, Molnár Béla szülőházának falán elhelyezett emléktáblát leplezték le Szarvason, a Rákóczi utca 13. szám alatt július 20-án, vasárnap délután rokonai, még élő ismerősei és tisztelői körében. Az ezekben a napokban újkori megalapítását ünneplő város polgármestere Babák Mihály az emléktábla alatt mondott beszédében rendkívül fontosnak nevezte, hogy az ittélők megismerkedjenek Molnár Bélával, a Szarvason felnövő páratlan generációk egyik kiemelkedő tagjával, aki elhivatottan kutatta, feltérképezte e táj madárvilágát, és kiemelkedő eredményeivel híret vitte szülővárosának a nagyvilágban. A szarvasi ember ma is madárdalra ébred, természetközelen élhet, ezt az állapotot meg kell óvni – figyelmeztetett a polgármester. A civil kurázi kiváló megnyilvánulásaként fogta fel dr. Demeter László elhivatottságát, hogy a Digitális Kalamáris Könyvkiadóval karöltve újra a nyilvánosság elé tárta a kiváló szarvasi ember kutatási eredményeit rögzítő madártani dolgozatokat. Molnár Béla precizitása és lelkesedése olyan példát mutat a Magyar Madártani és Termé-

szetvédelmi Egyesület tízezres tagságának, melyre lehet építeni – mondta az emléktábla előtt tisztelő Halmos Gergő az egyesület igazgatója, aki ezt megelőzően kifejtette: A szarvasi amatőr ornitológus által gyűjtött adatok – mind a térség természetvilágának mind a kakukk fajt illetően – ma is hivatkozási alapul szolgálnak a tudományos munkákban. Az egyesület további együttműködését ígerte a Molnár Béla Emlékév összel következő programjaiban is, melyet dr. Demeter László jelentett be. Meghirdetik a „Kakukk kutató kerestetik – Molnár Béla nyomdokain” elnevezésű Kárpát-medencei Molnár Béla Emlékversenyt. A háromfordulós verseny résztvevői Molnár Béla életét és a kakukk fajjal kapcsolatos munkásságát megismerve adnak számot tudásukról, végül pedig saját lakóterületükön készítenek kakukkra vonatkozó megfigyeléseket.

Az emléktábla leleplezése előtt dr. Demeter László köszönetet mondott a Litauszki családnak, hogy hozzájárultak házuk falán az emléktábla elhelyezéséhez, Csöke Péter gyulai köfaragónak, aki elkészítette, és Gróf Pálnak, aki felszerelte a ház falára az emléktáblát.

